
Informações Básicas

Tipo da Sessão: Sessão Solene

Abertura: 02/02/2026 - 09:19

Encerramento: 02/02/2026 - 09:35

Conteúdo Multimídia

Multimídia Audio: Indisponível

Multimídia Video: https://youtu.be/MKScD6HCHlM?si=1vEad0VlzlRFgPLZ

Mesa Diretora

Presidente: Ana Cláudia Saêta/PL

Vice-Presidente: Subtenente Lucin/UNIÃO

Primeiro-Secretário: Leandro Poloniato/PL

Lista de Presença da Sessão

Amanda do Júlio Auto Peças/PL

Ana Cláudia Saêta/PL

Clebinho da Pega de Frango/PDT

Jacizão/UNIÃO

Leandro Cardoso/PODE

Leandro Poloniato/PL

Malu Protetora/UNIÃO

Subtenente Lucin/UNIÃO

Wanderley do Mototáxi/SOLIDARIEDADE

Correspondências

Expedientes

Abertura Regimental

A Sessão foi declarada aberta, nos termos regimentais. Em seguida, a Senhora Presidente
designou  o  Vereador  Jacizão  para  conduzir  o  Prefeito  até  o  Plenário.  Na  sequência,  a
Senhora Presidente designou o Vereador Subtenente Lucin para conduzir o Vice-Prefeito
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até o Plenário. Por fim, o Vereador Subtenente Lucin procedeu à leitura de um trecho da
Bíblia Sagrada.

Expediente

I  –  Apresentação  da  Mensagem  do  Poder  Executivo  para  o  Ano  Legislativo:  O
Excelentíssimo  Senhor  Prefeito,  Hugo  Sérgio  Batista,  destacou  que  o  ano  legislativo
anterior foi um período de aprendizado tanto para o Poder Executivo quanto para o Poder
Legislativo, bem como desejou bênçãos divinas a todos. Em seguida, a Senhora Presidente
declarou  recebida  a  Mensagem do  Poder  Executivo  para  o  Ano  Legislativo  e  declarou
instalada a 2ª Sessão Legislativa Ordinária da 20ª Legislatura da Câmara Municipal  de
Pires  do  Rio.   II  –  Manifestação  dos  Líderes  de  cada  Bancada,  caso  queiram:
Manifestou-se  a  Vereadora  Malu  Protetora,  Líder  do  União  Brasil,  cuja  fala  pode  ser
acessada na íntegra no canal  oficial  da  Câmara Municipal,  no  YouTube.  Outrossim,  em
quebra  de  protocolo,  a  Senhora  Presidente  concedeu  a  palavra  ao  Vice-Prefeito,
Excelentíssimo  Senhor  José  Sandro  Barbosa,  que  solicitou  aos  agentes  políticos  que
pautassem suas ações no que fosse melhor para o Município de Pires do Rio. III – Leitura
do Discurso de Abertura dos Trabalhos pela Vereadora Presidente: O Vice-Presidente,
Vereador Subtenente Lucin,  assumiu a presidência para que a Vereadora Presidente da
Câmara Municipal proferisse seu discurso, o que foi feito. A referida manifestação pode ser
acessada na íntegra no canal oficial da Câmara Municipal, no YouTube. Por fim, retornando
à  presidência,  a  Senhora  Presidente  convidou  todos  os  cidadãos  para  participarem  da
primeira Sessão Plenária Ordinária do ano corrente, no dia 03 de fevereiro de 2026, às
9h00min, neste Auditório da OAB Subseção Pires do Rio.

Matérias do Expediente

Oradores do Expediente

Lista de Presença da Ordem do Dia

Amanda do Júlio Auto Peças/PL

Ana Cláudia Saêta/PL

Clebinho da Pega de Frango/PDT

Jacizão/UNIÃO

Leandro Cardoso/PODE

Leandro Poloniato/PL

Malu Protetora/UNIÃO

Subtenente Lucin/UNIÃO

Wanderley do Mototáxi/SOLIDARIEDADE
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Matérias da Ordem do Dia

Oradores das Explicações Pessoais

Ocorrências da Sessão

1ª Sessão Solene da 2ª Sessão Legislativa da 20ª Legislatura - Devido a problemas técnicos,
não houve a execução do Hino Nacional Brasileiro e do Hino de Pires do Rio.

Considerações Finais

1ª Sessão Solene da 2ª Sessão Legislativa da 20ª Legislatura - Como nada mais havia para
ser  tratado,  a  Senhora  Presidente,  em  nome  do  Nosso  Senhor  Jesus  Cristo,  declarou
encerrada a Sessão Solene às 9h35min,  de onde se extraiu a presente Ata.  Eu,  Milena
Kauany  Garcia  Baia,  Técnico  Legislativo,  lavrei  esta  Ata,  que  após  lida,  discutida  e
aprovada,  deve  ser  por  quem  é  de  direito  assinada.  AUDITÓRIO  DA  ORDEM  DOS
ADVOGADOS DO BRASIL,  SUBSEÇÃO PIRES DO RIO, PLENÁRIO VEREADOR LIBÓRIO
SILVA NETO, EM DOIS DE FEVEREIRO DE DOIS MIL E VINTE E SEIS.  
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